7天12万游客上方岩祈福闹新春

智慧旅游综合应用平台大幅提升游客满意度



春节期间,方岩风景区 闹花台 调花钹 蛙鲤戏龟 等非物质文化遗产表演项目吸引了众多游客。 记者 林群心 摄

记者 程轶华

本报讯 春节期间 很多市民都有 上方岩祈福的习惯。据统计 年三十 到年初六 ,方岩风景区接待游客达 12 万多人次。

16日上午,记者在景区内看到, 众多车辆排着长龙开进景区,景区 内装饰一新,处处洋溢着新春佳节 的气息。一些游客表示,春节陪着 家人、朋友上方岩,除了可以欣赏到 精彩的文艺表演外,还可以一起感受新年新气象,增添一份温情,祈求一份祝福。

据了解,为了保证游客能够玩得愉快舒心,提高游客满意度,有关部门从去年开始,投资2000多万元,采用一云、二中心、三平台、多应用的架构,打造了一个集智慧管理、智慧服务、智慧营销于一体的智慧旅游综合应用平台,实现了一部手机管理方岩景区一部手机浏览方岩景区

一部手机保护方岩景区。平台对景区门票销售进行反馈追踪,确保客流量在安全范围内,并把往年分点设立的摄像监控全部集中到指挥中心,对景区各道路卡点、景点的人流、车流情况进行实时监管。智慧旅游。合应用平台的启动,对提高方岩成景区的信息化基础设备比重,改善旅游环境,提升景区对游客的综合服务能力和综合管控能力,推进景区的可持续发展将起到巨大的作用。

游玩 赏景 品美食

西溪影视基地春节人气旺

记者 秦艳华

本报讯 年初五 ,西溪影视基地的 樟树林里 ,《倚天屠龙记》《知否知否就 是绿肥红瘦》《共产党人刘少奇》3 个 剧组正在热火朝天拍摄中。

只有年初一休息了一天,其它时间都有多个剧组在拍摄。市神峰影视 文化有限公司负责人董伟友说,由于 前来拍摄的剧组日益增多,公司一直来忙着为剧组、游客做好服务,包括确保拍摄基地通道畅通、人员安全、保洁等工作

当天一大早,来自江西的小胡一家人冒雨来到樟树林游玩。每个节假日,总会和家人来这里逛逛,这里总能找到好吃的好玩的地方,与往年相比,今年这里新鲜的玩艺更多了。

小胡说,逛过跑马场之后,一家人准备赶到石头城赏景,然后前往棠溪村品尝乡土美味。

春节期间,西溪镇迎来了一拨拨的游客。据不完全统计,春节期间,西溪镇每天接待游客3000多人,他们在这里追星、游玩、赏景、品美食,体验不一样的年味。

平时各自忙碌 一有情况一呼百应

救援队无私行动让人暖意浓浓

记者 童英晓

本报讯 年初三晚上7时 先锋民 防救援队队员黄杏村的手机接到了一 条信息 称象珠镇下山村一位86岁老 阿婆走失 家人找了一天无果 求助于 先锋民防救援队。黄杏村马上放下碗 筷 赶往下山村。

与其他队员会合后,黄杏村马上投入到搜寻中。两个多小时后,在一处偏僻的田野里,黄杏村看到阿婆坐在一处水洼中,全身湿透,浑身直打哆嗦。匆忙赶到的家属看到阿婆后,激

动得说不出话来。

黄杏村说,自从接触了救援队,看到了很多心酸的故事,也见证了很多意外所带来的伤害,但她始终坚信,多一个人就多一份力量,对援助者来说,也多一份希望。

年初五中午12时30分,红十字会应急救援队接到一个紧急电话,称方岩风景区天门下方有一名男性游客突发疾病,急需救援。

队员吕小纯接到通知后马上赶到了事发地点。只见游客脸色发青, 晕倒在地。吕小纯和队员们马上对 他进行了一些简单的医疗救护,在救护车赶到后,吕小纯又背起游客,快步奔向山脚。仅用了几分钟时间,他与另外一名队员就把游客送到了救护车上。望着呼啸而去的救护车,队员们悬着的心才稍稍放了下来。

据救援队队长项良杰介绍,春节期间,他们每天都组织4名队员在方岩景区开展。春节安保救援特别行动。中暑晕倒、脚崴、家人走散等事件每天都有发生,但队员能够冷静、从容地快速处理这些突发事件,把意外带来的伤害降到最低。

73岁阿婆写诗 赞美新农村建设

记者 吕高攀

本报讯 从前想也不敢想,古老农村大变样;四石栏杆当中央,一卷走来好景象 水泥马路通村庄,大车小车回家乡;清口塘水清又清,城头美好成树荫

20日,古山镇晏塘村文化礼堂内,73岁的朱爱春一曲顺口溜《女儿回娘家》赢得了经久不息的掌声。时值年初五,文化礼堂里热火朝天。台上,演员们卖力演出;台下,村民们共商新农村建设大计。

我们村名字叫晏塘,正是这个塘字,道出了村庄的特色,新农村建设,改善村民的生活环境,打造良好的水体是关键。村民们侃侃而谈。不一会功夫,晏塘村党支部书记朱春生的笔记本上就记满了十多页。

宽阔通畅的环村公路、美观大方的文化礼堂、美丽干净的活水清渠 近年来村干部和村民们齐心的奋斗结出了硕果,为晏塘的进一步发展铺下了坚实的基石。今年,晏塘村农房改造工程被提上日程村口20余亩生态公园以及文化长廊的建设即将启动。

现场,一直热心村里事业的朱有抗发出倡议,为家乡建设助力添火。 倡议一发出,立即得到乡亲们的热情 回应,短短十多分钟,33人捐款32万 多元。

塘里村民 拾机不昧获赞

记者 孔香翠 章琛

本报讯 21日上午,拿着失而复得的手机,石柱镇筻里村村民孙爱美十分开心,这是我新年收到最好的礼物,孙新来一家拾机不昧的精神,值得学习。

20日下午,孙爱美和儿子驱车去前仓镇荆州村朋友家拜年,然后去石柱镇塘里村娘家逗留了10来分钟。当晚8时左右,孙爱美发现自己的手机不见了。她抱着试试看的心情,,拨打了自己的手机来,没想到,电话居然接通了。

接电话的是塘里村村民吕菲。 20日下午,吕菲的公公孙新来与孙子 路过孙爱美妈妈的门口塘沿时,发现 地上有一只手机。祖孙俩拿着手机 在现场等失主,过了好久也不见有人 来,就暂时把它拿回家。

现在手机一般都捆绑了银行 卡,失主应该很着急。吕菲说,儿子 把手机交给她时,他们全家人一致 同意,只要主人来认领,就将手机归 还。21日一大早,吕菲主动把手机送 到了孙爱美的妈妈家。

这只价值 2000 多元的手机是 去年过 50 岁生日时,亲人们送给我 的一份心意。看到失而复得的手机, 孙爱美非常开心。

)类信息

出租或转让 7405永祥山水农庄餐厅。 租或转让13857958667 出租或转让

7414 南马机械工业园注塑厂,塑机80克至2000克塑机十数台,压铸机160吨至280吨二台,内设5吨行车,共占地2000㎡,可生产卷配,设备完善,业务稳定,可租可整体转让。电话:13645892187

厂房转让 7081 武义城区一万多平方

米 可分割13906795439 厂房出租

> 7287 东永高速永康东出口 泉湖工业基地底楼1300㎡ 交通便利13858911767 厂房出租

7346 烈桥工业区标准厂房 2800 ㎡出租。电话 13967923005 ,641005